
Něco z historie T. O. JIŽNÍ STŘELA 

2. díl – Jak jim začal být krmelec malý 

Ty nejdůležitější věci se odehrávaly kolem roku  

1978. Pořešín a jeho okolí se začalo stávat oblíbeným 

centrem trampů. Kousek po proudu byl (a ještě dodnes je) camp T.O. Zlatá lebka, v té době 

tam jezdili zakladatelé osady. 

No, Vlčákovi bylo už 15 let, Firn měl po vojně, Hraďák byl na škole a Klouz se také 

protloukal k maturitě. A tak chlapci místo aby budovali lepší zítřky, toulali se dál krajem Malše 

a bavilo je to čím dál víc. 

Ovšem spaní pod krmelcem - hlavně v zimě - nebyl žádný zázrak, a navíc čekat na  Firna 

a čumět do lesa, mi v noci nepřinášelo žádné potěšení zvlášť, když jsem do hospody sám 

nemohl. A za nějakou dobu z Hraďáka vypadlo, že bychom mohli postavit boudu. Stavebního 

materiálu bylo dost a ochota pionýrů, kteří měli tábor kousek vedle, pracovat, byla veliká. 

Místa, která jsme vybrali jako stavební pozemek byla asi tři. Jedno bylo kousek od Hadí skály, 

druhé nedaleko od nynější boudy a nakonec vyhrálo to třetí, kde nad řekou stojí bouda 

dodnes. 

Pionýři nosili stavební materiál, Vlčák s Firnem jednou cestou z hospody „obstarali 

protisněhové zábrany. Ty pak tvořily kostru a podlahu boudy, ale pořád jsme museli spát pod 

krmelcem.  Já stále čuměl potmě do lesa a Firn se veselil s místní selkou. Už nevím kolik 

víkendů to trvalo, než byla bouda hotová, ale pak to byla nádhera. Místo čučení potmě do 

lesa jsme seděli s kamarády kolem ohýnku, jen Firn dál navštěvoval místní selku. 

Takže v roce 1978 měli kamarádi z Jižní střely konečně střechu nad hlavou a nádherné 

místo, kde nás ráno budilo řvaní ovcí. Tedy spíše berana, který se rozhodl, že nás vyžene. U 

boudy byli i různé vymoženosti jako jáma na odpadky, a protože tenkrát krumlovská desítka 

byl velice osobitý nápoj a po požití většího množství měl projímavé účinky, byl pro tyto účely 

zřízen na skalním výběžku záchod, s krásnou vyhlídkou na řeku a okolí. 

Bouda vůbec měla velké výhody. Už jsme mohli leccos uvařit na ohýnku, flašky od piva 

jsme schovávali pod boudu a postupně jsme vybavovali budku různými věcmi, které potěšily 

duši i mysl mladých trempů. 

Ahoj Vlk 

P.S. Když budete hodní, tak bude část třetí: Jak jsme se potkali s bandou ošklivých 

trempů z Českých Budějovic. 


